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YBaxkaewMmeuii Camra! finyko B HOpMe 00/1aial0TCS MOABUKHOCTLIO, U 9TO He BIUSET Ha Pe3yIbTaThl
CIIEpMOTPaMMBI.

B Hacrosme cutyaruu Tpedyetcs: quddepeHIpoBaTh IBA COCTOSHUS - HapyIIeHWe ITPOXOOUMOCTH
CEeMSBBIHOCSILIUX IIyTeH U HapylleHue QYHKIUYN gudKa. [[J19 9TOro cHadasja Hafgo CAaTh KPOBb Ha
ropMmoHHl (OCT, JIT', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KAK CaMblii HEMHBA3UBHBIM METO[, ¥ BHITTOTHUTD
Ouorcuio suuKa (MyHKIMOHHYIO UK OTKPHITYI0). B 3aBUCHMOCTH OT Pe3y/IhTAaTOB MOXKHO OymeT
fenaTh IPOTHO3bI HACYET 3a4YaTHus.

Ecnu npu Ouoncuu OyAyT MOTy4eHbl CIepMaTO30MAR, TO UX MOXKHO UCIOIb30BaTh Ayt KO umn
WKCH (1 maxe KpUOKOHCEPBUPOBATH IS TOCIIENYIOUINX IUKIIOB). ECcnu ciepmMaTo30uioB He Oymer -
TO IIPOTHO3 B OTHOIIEHUN OepEeMEHHOCTeN HeOnaronpusaTHEIM. B nmocnequeM ciydyae BO3MOXHa
TOJIBKO 6epeMeHHOCTh C MOHOPCKOW CIIEPMOM UJIA YCHIHOBJIEHUE.

Ynoaun.



